



我们认为——  
李永波总教练  
甚至国家体育总局乒羽中心  
你们欠于洋/王晓理  
一个公开的

# 道歉

- 1 请问 为什么连最基本的申诉都没有？你们尊重过运动员四年的拼搏吗？
- 2 请问 不申诉，是否表明你们觉得故意输球完全是两个运动员个人的问题？她们没有经过教练组的任何授意吗？
- 3 请问 李永波总教练，你的“道歉”里面，为何只向球迷和全国观众说对不起？为何不向你的弟子于洋/王晓理道歉？
- 4 请问 乒羽中心的声明为何要对于洋/王晓理用上“痛心”、“严厉批评”、“坚决反对”这样的字眼？为何将责任推得一干二净？
- 5 请问 国际羽联自己的规则出了漏洞，为何只有运动员有错？为什么所有人都冷冰冰站在审视的位置上，指责这两位毫无话事权和话语权的女生？

## 汾酒 中国酒魂 奥运金牌榜

### 金牌榜

国家/地区	金	银	铜	总
1 中国	18	10	4	32
2 美国	14	8	9	31
3 韩国	7	2	4	13
4 法国	6	3	6	15
5 英国	4	6	4	14
6 朝鲜	4	0	1	5
7 德国	3	8	4	15
8 意大利	3	5	2	10
9 俄罗斯	3	4	6	13
10 南非	3	0	0	3

注：截至北京时间8月3日00:00



“三亚”先生 王皓

昨晚乒乓名将王皓1:4不敌张继科屈居亚军，不过他连续三届奥运打进决赛壮举空前；王皓在世界三大赛（奥运会、世乒赛、世界杯）11次摘金夺银更是超越瓦尔德内尔、刘国梁、孔令辉，成为历史第一人！王皓无愧最稳定、最执着的球手，奥运三连亚的悲情难掩他的伟大！